BORGWARNER INC Form 11-K June 10, 2011

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, DC 20549

FORM 11-K

## ANNUAL REPORT PURSUANT TO SECTION 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

x Annual Report pursuant to Section 15(d) of the Securities and Exchange Act of 1934

For the fiscal year ended December 31, 2010

Or

q Transition Report pursuant to Section 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

For the transition period from to

Commission File Number 333-118201, 333-124086, 333-150569

A. Full title of the plan and the address of the plan, if different from that of the issuer named below:

BorgWarner Diversified Transmission Products Inc.,

Muncie Plant Retirement Savings Plan

B. Name of issuer of the securities held pursuant to the plan and the address of its principal executive office:

BorgWarner Inc. 3850 Hamlin Road Auburn Hills, MI 48326

**Required Information** 

Item 4.

Financial Statements as of December 31, 2010 and 2009 and for the Year Ended December 31, 2010, and Report of Independent Registered Public Accounting Firm

BorgWarner Diversified Transmissions Products Inc., Muncie Plant Retirement Savings Plan Financial Statements as of December 31, 2010 and 2009, and for the Year Ended December 31, 2010, and Report of Independent Registered Public Accounting Firm